

咸宁外校附近小区扎堆,人口密度大,居民期盼附近建个休闲公园。对此,市自然资源和规划局回应——

拟将20亩山体规划成公园绿地

本报讯(记者 方达星)茶余饭后,三五好友或者一家人去公园散步、聊聊天是很多人的一种休闲生活方式。近日,市民反映,城区书台街咸宁外校附近楼盘扎堆,缺少公共活动场所,他们期盼附近建个休闲公园。

市民李多锐表示,目前咸宁外校附近小区众多,且常住人口密度很大,而周围又缺少可以休闲散步的地方,无法满足附近居民的生活需求,建议附近修建一个公园或者居民活动中心。

家住书苑小区的市民程虹也有同样的想法,她说,咸宁是一座宜居宜游的生态休闲旅游城市,应该多建一

些城市公园,完善配套服务设施,满足市民休闲、娱乐、健身等生活需要。

记者走访发现,书台街咸宁大道路口至书台街十六潭路口,仅这一段路附近因周边教育资源丰富,从小学到大学一应俱全,吸引了开发商在附近扎堆开发楼盘,目前在建和已建好的小区就有十余个,大部分小区入住率较高。

市自然资源和规划局相关负责人介绍,目前,书台街咸宁外校附近建设有天洁小区、清华城小区、凯悦学府小区、书苑小区、松苑小区、浮山新村等,也建设有湖北科技学院、咸宁外校等,周边已基本建设完成,无剩余空地可以利用。但在该地块整

体规划布局时,已按照发展要求,按照整体控制、距离控制等给市民休闲娱乐等活动布置了空间。

该负责人介绍,距离咸宁外校约1500米的地方有十六潭公园;距离咸宁外校约500米的地方是湖北科技学院校内;距离咸宁外校约2000米的“金融港”项目(在建)布置里有市民之家及全民健身中心等,这些地方均可满足市民的休闲生活需求。另外,咸宁高新区已委托相关规划设计院编制了“咸宁市高新区公园城市建设规划”,拟将清华城项目与浮山新村围合的约20亩山体规划建设成公园绿地。

治理“沿街为市”

市城管执法队员高温不下火线

本报讯(记者周阳 通讯员陈厚润)入夏以来,气温陡升,天气燥热,正逢瓜果大量上市,部分街道摊贩及门店占道出店经营,影响行人出行。连日来,市城管执法委综合执法二大队克服高温酷暑,结合当前创文工作,连续开展文笔路、桂花北路沿街为市治理,净化街道环境,打响夏季市容“保卫战”。

该大队按照“坐商归店、行商归市”要求,结合城区管理实际,因地制宜,调整管理时段,每天安排队员早晚轮流值守城区农贸市场周边,净化街道周边环境;不间断开展街道徒步执法,整治摊贩及门店占道出店行



为,规范沿街经营秩序。

同时,该大队疏堵结合,加大劝导教育力度,就近利用临时疏导点、农贸市场,引导瓜农菜贩进点入场进

行自产自销,还路于民。针对部分市民反映的文笔路沿线乱堆乱放问题,迅速组织开展街道清废行动,上门督促沿街门店清理门店杂物,现场排查乱堆乱放,还街道以整洁,干净。

该大队还深化沿街广告治理,严把审批“许可关”,制定户外广告整治计划,分步骤推进老旧广告改造升级,加大违章、破损广告拆除力度,逐步通过拆除一批、改造一批、升级一批,消除视觉污染,提升街道“颜值”。

记者周查

乔装项目老板,赊账买六合彩

五人共谋“钓码庄”诈骗被刑拘

本报讯(记者 方达星 通讯员 卢楠 张大川)谎称有工程可以分包,让包工头帮忙引荐给六合彩庄家,从而骗取庄家信任,破例以赊账方式从庄家买码,且不预付押金。如果中奖,就要求庄家兑奖;如果没有中奖,就利用庄家不敢报案的心理逃走。近日,温泉公安分局双鹤派出所破获系列以“钓码庄”的方式诈骗案,将诈骗嫌疑人黄某云等5人刑事拘留。

7月6日,黄某云伙同吕某龙、曾某宝、黄某京、肖某成从广东省韶关市出发欲前往湖北三峡旅游,途中受黄某云男友“明哥”邀约至咸宁市咸

安区,到达咸安区后,“明哥”提出利用“钓码庄”的方式,对六合彩地下码庄进行诈骗,几人一拍即合,均表示愿意参与。

7月9日,“明哥”将黄某云等人带至咸安区某闲置厂房离开后,吕某龙等人则以在咸宁当地投资办厂,需要对厂房进行装修为由,外出雇佣多名装修工人到闲置的厂房看现场。黄某云则冒充公司财务人员,自称需购买六合彩买码,请装修工人向其推荐有实力的地下码庄后,离开温泉到通城。当晚,黄某云向咸安区余某、“阿莲”各自报码10000元后分别中

奖7500元。

7月11日,几人在通城县某闲置厂房,向通城县张某报码10000元后未中奖,随后将张某微信删除,未支付赌资10000元。

四天后,犯罪嫌疑人黄某云等5人在湖北当阳故技重施,被群众识破后报警,随后几人被当阳警方抓获。7月16日双鹤派出所民警将几名犯罪嫌疑人押解回咸宁。

经审讯,黄某云等人对自己的违法行为供认不讳。目前,黄某云等5人因涉嫌诈骗,已被刑事拘留,其余涉案人员正在进一步追逃当中。

的社保卡,社保卡内退休金无法支取。当班主管刘颖得知情况后,想客户之所想,解客户之所忧,携带智能柜员机前往老人家,专程上门“便民服务”,将服务延伸到客户病床前,为客户激活社保卡等功能,炎炎烈日,便民服务“送清凉、暖人心”。次日,王女士专程送来感谢信,感谢汉口银行咸宁分行惠民便民服务,表



湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的
银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

违法违规作业

赤壁两家非煤矿山 被处罚6万元

本报讯(记者陈婧 通讯员肖旋)7月31日,记者从赤壁市应急管理局获悉,在今年6月份至7月份开展非煤矿山“雷霆行动”督查过程中,该局向2家存在违法违规行为的非煤矿山企业开出了共计6万元罚单。

被查处的2家非煤矿山企业,分别存在隐患排查治理制度未落实、隐患排查治理记录不全、未明确专职安全生产管理人员、在未排除安全隐患的情况下冒险作业等情况。根据相关要求,赤壁市应急管理局执法人员当场责令企业停止一切建设和生产行为,限期消除安全隐患,并对2家企业依法处以共计60000元的行政处罚。

据悉,今年以来,赤壁市持续加大对非煤矿山的监督检查执法力度,加大对煤矿超能力生产行为的查处力度,督促非煤矿山企业履行源头“治超”主体责任,督促和指导非煤矿山企业安全隐患整改,扎实开展非煤矿山开采秩序“雷霆行动”专项治理。

崇阳工行履行社会责任
助力涉农企业发展

本报讯(通讯员 谭郁)根据工行咸宁分行与咸宁市供销社达成的楚农贷战略合作协议,近日,工行崇阳支行积极走访崇阳县超成种植专业合作社等14家涉农企业,开展送金融、送产品、送服务活动。

活动现场,该行宣传各项金融政策,讲解各项金融产品,防范各类“套路贷”风险,开展金融安全知识宣讲座谈会,提升农户防诈骗能力。同时,了解企业经营状况及融资需求,为涉农企业提供“量体裁衣”式的“惠农贷”信贷产品,破解涉农企业抵押难题。

经过前期市场调在,第一批选取6家涉农企业,给予信贷支持860万元,满足服务“三农”金融需求,使农户获得贷款更容易,办理业务更便捷,服务费用更优惠。同时,有效解决了约60位农民就业问题,助力农民增收,助力15户贫困户脱贫巩固。

汉口银行咸宁分行惠民服务受到市民上门感谢



7月30日,一位王女士送来手抄感谢信,赞喻汉口银行咸宁分行便民服务“暖人心”。

7月29日,王女士冒着酷暑,急匆匆来到汉口银行咸宁分行营业部,表示想取社保卡里的“救命钱”,她告知银行工作人员,由于家住咸宁市天洁社区,老伴高位截瘫,无法前来银行激活单位办理

示信赖汉口银行这个市民身边的银行。

今年以来,汉口银行咸宁分行始终坚持“不忘初心、牢记使命”,围绕“思想为您服务”的核心理念,优化民生金融、普惠金融,打通服务“最后一公里”。为特殊客户开通“绿色通道”,提供便捷、高效、人性化的服务,受到当地市民的一致好评。(通讯员 饶坎)